
39. – S. O. S. IMÁK --- SZENT RAFAEL OLAJ 
1993. június 24-én, 14:55-kor Szent Rafael, Isten Szent Arkangyala üzenetet adott egy kiválasztott léleknek.  

 

 

 „Herald, Szent Rafael szól hozzád. Végy 2,5 dl olívaolajat, és abban főzzél 

meg 30 db rózsaszirmot, és a rózsa porzóját (közepét).  

Így olyan balzsamot nyersz, amely minden betegséget és fájdalmat 

enyhít.”*1 

 

Mikor a beteget megkenik vele, az alábbi imákat kell mondani: 

- 1x Hiszekegy… 

- 3x => Ó, Szűzanya, Mária, Rosa Mystica – Isten gyógyító angyalával, Szent 

Rafaellel együtt – adj nekem kegyelmet, hogy bűneimért igaz fájdalmat 

érezzek, és Isten előtt a Te Szent Nevedet háromszor magasztaljam, hogy Ő 

nekem segítséget adjon jelenlegi betegségemben! + 3x Dicsőség 

- Befejezésül: Áldott legyen az Úr Szent Neve most és mindörökké. Ámen. 

 

1993. október 2-án, a hónap első szombatján Szent Rafael újra szólt Heraldhoz (Carangian Schrein-ben, 

12 óra 35 perckor): „Herald, Szent Rafael szól hozzád. Az Ég erős Áldást adott gyógyító olajamra. 

Tanítsd meg az embereket ennek az olajnak a készítésére, és használatára! --- Ez az olaj mindenféle 

betegségre alkalmazható, de használata ELŐTT el kell mondani az imákat, melyeket lediktáltam. 

Ezekben az utolsó napokban Isten különleges, titkos szenvedéseket is (küld) megenged,*2 melyek már 

részét képezik a közelgő büntetésnek. E szentelt olaj ezeket a szörnyű betegségeket is*3 gyógyítja.” --- 

Fontos, hogy az olajat pénzért nem szabad adni-venni, hiszen égi áldást hordoz. 

 

Fentiekhez hozzáfűzzük, hogy növeli az áhítatot, valamint hálánkat is némiképp kifejezésre juttatja – ha 

módunkban áll, helyezzük az olaj készítéséhez szánt olajat a Rosa Mystica szobor elé. --- Adjunk HÁLÁT 

ISTENNEK bőséges Kegyelméért, állandó Gondoskodásáért, irántunk való végtelen Irgalmáért, és 

Szeretetéért! 
 

MEGJEGYZÉS: 

*1 - Lényegesnek tartom, hogy itt nagy szerepe van a HITNEK. Legalább annak kell, hogy hite legyen Istenben, és 

Isten gyógyító, Szent Rafael angyalában, aki az olajat adja. Az ő hite fog átsugárzódni arra, aki használja. – Mert 

minden esetben Isten, Aki látja a „veséket és a szíveket”, és a lélek állapotát, Ő gyógyít a Maga kikutathatatlan 

időzítése alapján! --- ALÁZAT és engedelmesség kérdése a Szent Angyaltól a nekünk, embereknek nyújtott segítség, 

és ALÁZAT kérdése az embertől is az, hogy a Szent Angyal által nyújtott segítséget elfogadja-e? 

*2-3 – Az eredeti (más nyelvről fordított) szövegben a „küld” szó szerepel. De értelemszerűen pontosabb a 

„megenged”, hiszen Isten nem büntetni kívánja a világot, és a sérült emberiséget, jobban szeretne inkább 

Irgalmasságot gyakorolni felette. A gonoszság azonban olyan mértéket öltött mára az egész világon, hogy most, 

amikor a sötétség fejedelme egyre erőteljesebben terjeszti ki hatalmát a világ felett, akkor Isten megengedi a 

szörnyűségeket. – 1. - Egyeseknek valóban büntetésnek számíthatnak a bajok. Azért engedi meg Isten ezeket, hogy 

lássák, „mire mennek Nélküle?” – és legalább az utolsó pillanataikban – ha másképp nem megy, szenvedéseik által 

megtérjenek. Bármilyen furcsán hangzik is, ez is egy Kegyelmi Lehetőség! – 2. - Másoknak azért engedi meg az Úr a 

szenvedést, hogy lanyha hitükkel Hozzá forduljanak, és/vagy éppen a Szent Angyallal történő együttműködést 

elfogadják (ha ezt eddig nem tették), és ezáltal, valamint az így szerzett tapasztalat (gyógyulás) által hitük 

megerősödjön. Istennek további tervei lehetnek még e megerősödött hittel élő emberrel. – 3. - Az „Új Ég és Új Föld” 

világába Isten az egész teremtett világot „meghívja”! A növények, gyógyfüvek, és egyes állati termékek, szervek, 

enyhülést adnak az emberi bajokra. (Példa: Tóbiás könyve: a hal epéje és mája, stb.) Az ember, ha hálával fogadja 

Isten Gondoskodását, egészségesen is táplálkozhat (ma még! – de tőlünk függ, hogy meddig!)  

4. - Mindez tanítás és nevelés is egyszerre. Az Úr szorosabbra fűzi a Szent Angyal és az ember által a kapcsolatot, és 

így testi, lelki és szellemi nevelést egyszerre ad. Végül pedig a Szűzanya, mint Istenanya, és mint az Angyalok 

Királynője, és mint minden embernek Édesanyja teríti ki védelmező Palástját az egész emberiség fölött. Aki akar, 

„megbújhat” minden gonoszság elől e Palást alatt! És Legmagasabb szinten, a Szent Eucharisztia által, valamint e 

csodálatosan kialakított, egymásba fűződő teremtési láncolaton keresztül húz, vonz Önmagához közelebb az Úr, 

hogy – büntetés helyett! – szeretetből adott, és szeretetről szóló Irgalmassága érvényre juthasson!  

 

2018.10.09.           Szeretettel: M.G.Mária 

www.marianus.eoldal.hu 

 

Ezen olaj készítésén nincs „IMPRIMATUR” ellenjegyzés, de egyházi tiltásba sem ütközik. Szeretetünk és hitünk a próbakő. 
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